
Ortalama:1,15

Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi Tıp Fakültesi Öz Değerlendirme Ölçeği Sonuçları

(Tıp Personel)
S.1 Öğretim üyesi olduğunuz Tıp Fakültesi’nin Dekanlık ve Dekanlığa bağlı hizmet veren komisyonları hakkında yeterince bilgi sahibi olduğunuzu düşünüyor musunuz?

1. Şık

2. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

17

3

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık

85 %

15 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır



Ortalama:1,05S.2 Dekanlık makamını temsil eden öğretim üyeleri ile yeterince rahat ve kolay iletişim kurabiliyor, düşüncelerinizi kolaylıkla paylaşabiliyor musunuz?

1. Şık

2. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

19

1

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık

95 %

5 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır



Ortalama:2S.3 Lütfen bağlı bulunduğunuz Bölüm Başkanlığını seçiniz; (aşağıdaki sıralama alfabetik olarak yazılmıştır)

1. Şık

2. Şık

3. Şık

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

6
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3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

30 %

40 %

30 %

Şıklar
1. Cerrahi Bilimler
2. Dahili Bilimler
3. Temel Bilimler



Ortalama:1,15S.4 Bağlı bulunduğunuz bölüm başkanlığı ve görevleri konusunda yeterince bilgi sahibi olduğunuzu düşünüyor musunuz?

1. Şık

2. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

17

3

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık

85 %

15 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır



Ortalama:1,05S.5 Bağlı bulunduğunuz bölüm başkanlığı ile yeterince rahat ve kolay iletişim kurabiliyor, düşüncelerinizi kolaylıkla paylaşabiliyor musunuz?

1. Şık

2. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

19

1

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık

95 %

5 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır



Ortalama:1,2S.6 Akademik çalışmalar ile ilgili iş birliği yapıldığını düşünüyor musunuz?

1. Şık

2. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

16

4

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık

80 %

20 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır



Ortalama:1,25S.7 Proje kapsamında ikili iş birliklerinin yeteri kadar aktif olarak yapılmakta olduğunu düşünüyor musunuz?

1. Şık

2. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

15

5

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık

75 %

25 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır



Ortalama:1,25S.8 Anabilim Dalları öğretim üyelerini akademik gelişim ve yükseltme bakımından yeterince teşvik edici midir?

1. Şık

2. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

15

5

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık

75 %

25 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır



Ortalama:1,05S.10 Bağlı bulunduğunuz anabilim dalı başkanlığı ile yeterince rahat ve kolay iletişim kurabiliyor, düşüncelerinizi kolaylıkla paylaşabiliyor musunuz?

1. Şık

2. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

19

1

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık

95 %

5 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır
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